

Психические больные будут жить вместе

В Областном комитете здравоохранения сегодня обсуждали реорганизацию местной системы психиатрических больниц. Подростки и дети теперь будут содержаться отдельно от взрослых.

Все пациенты психиатрических клиник Иркутской области, которые проходят принудительное лечение, будут теперь содержаться в одном корпусе. Такое решение приняла сегодня комиссия Областного комитета здравоохранения. Больных разместят в психиатрической клинике в микрорайоне Юбилейный. Для этого одно из зданий больничного комплекса будет реконструировано. Сделать ремонт и подготовиться к приему 350 человек необходимо до ноября 2003 года. Эти больные нуждаются в особом контроле. Вокруг нового лечебного корпуса установят ограждения.

Кроме того, в Иркутской области планируют открыть отдельные лечебные учреждения для психически больных детей и подростков. Сегодня же обсуждалась проблема занятости пациентов психбольниц. Многие из них вполне способны работать. Болезнь не означает, что эти люди перестали быть членами общества. "Он гражданин. Он имеет свой круг прав. И подводить их всех под общепринятую марку "псих" мы не имеем ни морального, ни этического права", - говорит Анатолий Линчук, главный врач Областной психиатрической больницы номер 1.

Медики заявили, что необходимо развивать психиатрическую помощь на местах. В районах должны быть свои квалифицированные специалисты. Возможно, тогда отпадет потребность в крупных лечебных учреждениях, сконцентрированных, как правило, в областном центре.

Автор: Артур Скальский © АС Байкал ТВ ЗДОРОВЬЕ, ИРКУТСК № 2530 13.11.2002, 00:00

URL: <https://babr24.com/?ADE=4581> Bytes: 1495 / 1495 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.посы: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.посы: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)